

大正十二年鳥取縣統計書第三編正誤表

頁	表	欄	行	誤	正
37	58	10	16	7,387	5,990
37	58	10	17	5,846	4,282
37	58	10	18	13,233	13,272
38	58	10	13	831	460
38	58	10	14	1,209	832
38	58	10	15	2,040	1,292
38	58	10	16	3,200	2,670
38	58	10	17	2,741	2,125
38	58	10	18	5,941	4,795
38	58	10	19	3,356	2,860
38	58	10	20	1,896	1,325
38	58	10	21	5,252	4,182
39	60	8	6	193	339
39	60	8	10	162	308
44	70	—	—	蜜 蜂	蜂 蜜
54	83	2	3	1,736.0	7,736.0
77	木 炭	—	—	第一〇六	第一〇〇
109	133	—	—	商品輸出入ノ六	商品輸出入ノ五
109 } 110 }	134	—	—	商品輸出入ノ七	商品輸出入ノ六
110	135	—	—	商品輸出入ノ八	商品輸出入ノ七
自111 } 至124 }	136	—	—	商品輸出入ノ九	商品輸出入ノ八